

Поздравляем сотрудников Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району с Днём семьи, любви и верности!

Сегодня наша страна отмечает День семьи, любви и верности. В этом году Владимир Путин подписал указ, согласно которому праздник стал официальным. Цель его учреждения – сохранение традиционных семейных ценностей и духовно-нравственного воспитания детей и молодежи.

В Отделе МВД России по Катав-Ивановскому району несут службу не одна семейная пара: Леонтьевы Татьяна и Кирилл, Шаровы Анна и Алексей, Козловы Анна и Александр, Куликовы Татьяна и Кирилл.

Анна и Алексей Шаровы вместе уже 15 лет.

- «Когда мы познакомились, Ане было 17 лет, а я недавно вернулся из армии. Через пару лет сыграли свадьбу. Сейчас воспитываем сына и дочку» - коротко делится своей семейной историей Алексей.

Глядя в объектив фотокамеры, Анна и Алексей слегка смущаются, словно познакомились только вчера. Во время фотосессии Алексей бережно поправляет какарду на головном уборе супруги.

В скором времени в нашем отделе станет на одну семейную пару больше. Фахреев Денис и Дунаева Екатерина в ближайшие дни создадут новую ячейку общества.

Поздравляем всех сотрудников отдела с Днём семьи, любви и верности! В этот прекрасный и светлый праздник хочется, чтобы в ваших семьях было тепло и уютно, достаток всегда был рядом, Фортуна никогда не оставляла. А между вами и вашими близкими царили любовь, взаимопонимание, дружеская атмосфера и тепло!



Семья - опора России!



Семья - это мы!

8 июля

**День семьи,
любви и верности!**